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Sean 4, B3, (" los conjunto de puntos tales que, respectivamente, [ es continua, existen ambas derivadas p:
[, existe al menos una derivada parcial de f.

Entonces se puede concluir gue:

a. BcC AyC = {(x,y) € B*/zy # 0} n {(0,0)}-
b. Ninguna de las otras es correcta
c. B noesarco-conexoy 4 = (.
d. B noesarco-conexoey B (.

e. Resarco-conexey AN = A

La respuesta correcta es;

BResarco-conexay ANC = A



Dado el campo escaiarf - B2 _y B tal que

. 3 2
oy & 4y <4

Determinar cual de las siguientes proposiciones es verdadera.

a. Elmaximo absoluto del campo f es 9.
b. El plano tangente al grafico de f en (\/i \/51 _2} es paralelo al plano Y.
c. Ninguna de las restantes proposiciones es verdadera.

d. Elcampo escalar f no es acotado.

e. Elcampo f no tiene maximo absoluto.

La respuesta correcta es: El campo f no tiene maximo absoluto.



Sean f(r,y) = 2* + y* + [g(x,y)]" con g € C*(R?*), y sea( Ia curva de ecuacién

X = F(t) = (1 + i B tLLi—1)t eRSip(y,y) = 27? — Jry — 4r + y:’ — Jes el polinomio de Taylor de
2do orden de § centrado en J° = {1, -1 }y i1 es-el versor tangente a |a curva (' en J?, cuya primera componente es
negativa, entonces f'( P, i7) vale:

a. V(P

b —4.

e. Minguna de las otras.

d. 24/9.

e —2/2. ¥

La respuesta correcta es:

=)



Sea f € Cl(J}?ﬁz). Si2z + y + 2z = 5 es la ecuacion del plano tangente al grafico de fen ((), 1, f(0, 1)),
entonces la maxima derivada direccional de _;F en (D_, 1) as:

a. Ninguna de las otras es correcta.

b. /5/4.
c 3
o

e, 5/’2.

La respuesta correcta e5;

V5/2



Sea (7' la curva interseccion de las superficies Y, 1 2 +y? — 22 = —7y%, 1322 49y + 27 — 13 =0yseaL
la recta tangente a (' en = (15 1___ 3}. Entonces:

a. [, corta al plano }/< enel punto {{j_1 3 1{]/’3}.

b. [ interseca al plano T} en el punto R = (—2, —15, {J). x
c. Si() es el punto donde [, corta al plano ¥< entonces | P — (|| = \/F)Ef,j

d. Ninguna de las otras es correcta.

e. [, nointerseca el plano 1/z.

La respuesta correcta es:
I corta al plano ¥z en el punta (0, 3, 10/3).



Al estudiar la funcion f(z, y) = et Y TY se puede afirmar que:

2 a. Tiene un maximo local y un minimos local.

ﬂfﬁ?b. Tiene dos puntes silla.

¢ Enelpunto(1,3/2)se produce un maximo absoluto.
Lt d. Ninguna de las otras afirmaciones es verdadera,

J e, En(1, 3/2) se produce un minimo absoluto.



Sea Y la superficie parametrizada por ,;E("_ v) = (u+ v, 2uv, u - -1:2). con ¢? + p* < 4

Entonces se puede afirmar que:

® 3. Surecta normal en {2, A {]) corta al plano rz.

O b. Suplano tangente en (2, 2, ()) es paralelo al plano TY.

) c. Ninguna de las otras afirmaciones es verdadera.

O d. Las curvas coordenadas que pasan por (2. 2, U) son ortogonales entre si.,

O e. Lasuperficie contiene al segmento de recta que une (2, 2, ()) con el origen.

Quitar mi eleccion



1 i =]
Sea f(r,y) = { 0 3 j::ii"-“'

Sean A, M4 (' los conjunto de puntos tales que, respectivamente, [ es continua, existen ambas derivadas parciales de [, existe al
menos una derivada parcial de [

Fritonces e puede conchuir que:

() a PBnoesarcoconsey B o .
‘ b. Besacoconexoy ANC = A L

Ce Bc AYC = {(r,y) € R*/zy # 0} N {(0,0)}

0 d. Mingung de las otras es comecta

e B noesarco-conexoy 4 = (L



Sea f € C'(R?) 5i2x + y + 2z = ) esla ecuacian del plano tangente al grafico de f en (0, 1, f(0, 1))
entonces la maxima derivada direccional de fen((), 1) es:

(' a. Ninguna de las otras es correcta.
O b /5.

o V52

O d. /5/4

Owe 1.



Sea [] el plano tangente a la superficie de ecuacién sen(xy + hg,"ﬁ) = {enelpunto (2, w/2,0).8i 7 = (m, 4, 2)
es normal a [[ entonces elflos posibles valores de |, es/son:

a: 1,—=1. v
b. {).

c. No existe .

d W

e. Ninguna de las otras es correcta.

La respuesta correcta es:

1y —1.



